

市场监管部门加大对有毒有害食品、“神药”的打击力度 糖果“降糖”、打针“瘦脸”…… 神奇疗效背后是非法添加

糖果“降糖”、打针“瘦脸”、“古禅茶”治痛风……市场监管总局近期曝光一批民生领域“铁拳”行动典型案例,在不法商家宣称能治病、美容的神奇疗效背后,隐藏着非法添加处方药、毒性药品等违法行为。市场监管部门将持续加大对有毒有害食品、“神药”的打击力度,同时消费者要了解食品药品非法添加的危害及辨识方式,提高防范意识。

今年7月,河南省济源市市场监管局接到消费者投诉举报,称其购买的花粉山药压片糖果,服用后降血糖效果非常好,但同时出现一系列不良反应。

济源市市场监管局执法人员对举报人提供的花粉山药压片糖果进行送检,检验结果显示产品中检出“格列本脲”,这是一种降糖效果明显的处方西药。

济源市市场监管局随即立案调查,并和公安机关联合布控,抓获正在销售产品的张某某和生产者翟某某。目前,已查扣压片糖果30瓶,初步查明涉案金额20万余元。按照行刑衔接工作要求,该案已移送公安机关处理。

近期,广州市天河区市场监管局接到举报,称广州美生专医疗美容门诊部有限公司涉嫌通过网店发布瘦脸针违法广告,执法人员立即对该公司进行现场检查。当事人自2020年2月通过互

联网开设“DR REBORN 医疗美容旗舰店”销售医疗美容项目,发布涉及“国产瘦脸针”“衡力瘦脸针”的广告。

经查,这种“瘦脸针”实为“衡力牌注射用A型肉毒毒素”。我国已将A型肉毒毒素列入毒性药品管理。医疗用毒性药品、麻醉药品、精神药品、放射性药品等特殊类药品,一方面是医疗活动中所必需的,使用得当有利于治疗疾病、缓解患者痛苦;另一方面潜在危害性很大,一旦使用不当,有可能导致成瘾、损害身体健康,甚至危及生命安全,应当对其实行最严格的管理。

天河区市场监管局依法责令当事人停止发布虚假违法广告,并罚款20万元。

2020年7月,浙江省玉环市市场监管局通过网络监测发现辖区内有人通过微信销售“古禅茶”“悟道禅茶”,宣称产品具有治疗痛风的效果。经检验,产品中检出“双氯芬酸钠”药物成分。“双氯芬酸钠”属于处方药,临床上应用必须严格掌握适应症和禁忌症,凭执业医师处方才可调配。若在

不知情的情况下长期或者大剂量使用,容易引起头痛、腹痛、便秘、腹泻、消化不良、胃肠道出血等多种不良反应,应严格禁止此类产品在市场上流通。

玉环市市场监管局与公安机关组成联合专案组,对涉案产品的来源进一步追溯调查。

2016年至2020年,丽江得慈延年生物科技有限公司实际控制人陶某某,从广西北海地下窝点陈某某处采购含有“双氯芬酸钠”成分的原料颗粒,制作“古禅茶”“无相禅茶”等宣称具有治疗痛风功效的产品,对外代理销售。而陈某某的“双氯芬酸钠”原料则由广西南宁罗某某提供,为罗某某从某医药公司购进。至此,从原料供应到生产、销售环节的违法链条浮出水面。

今年1月,玉环市市场监管局联合公安机关捣毁该案生产工厂1个、地下窝点2个、仓库2个,17人被采取刑事强制措施,查扣涉案“古禅茶”“寿竹根”等8种产品及原料共5000公斤,涉案货值超2000万元。

据新华社

国资委:

依国资布局优化需要 适时组建新央企集团

新华社电 国务院国资委副主任翁杰明25日说,将根据国有资本布局优化和结构调整需要,结合产业发展实际,适时组建新的中央企业集团,推动国有资本向关系国计民生、提供公共服务、应急能力建设和公益性的行业领域集中,向前瞻性战略性新兴产业集中。

他是在国资委25日举行的“中央企业结构调整与重组工作媒体通气会”上作出上述表示的。

除了组建新央企外,现有央企集团层面的战略性重组也将有新的动作。

首届博士后创新创业 大赛邀您来参加

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 8月25日,记者从河南省人社厅了解到,今年全国博士后创新创业大赛将于11月在广东省佛山市举办。参赛的我省设站单位及博士后研究人员,将拿到“真金白银”的资助。

据悉,本次大赛是我国博士后制度实施以来举办的规模最大、覆盖面最广的全国性博士后创新创业赛事,大赛将汇聚上千项高水平参赛项目。

本次大赛网上报名截止时间为2021年9月15日,自评符合参赛条件的人员可及时登录中国博士后网大赛专区(www.chinapostdoctor.org.cn)注册报名。

中欧睿泽火热发行中

中生代实力战将许文星担纲

据悉,拟由中生代实力战将许文星担任基金经理的中欧睿泽混合型公募基金正在发行中。该基金将充分发挥许文星在科技圈丰富的投研经验,力求更稳健地把握成长股投资机会。

招募说明书显示,拟由许文星管理的中欧睿泽混合基金,将以自下而上的个股选择作为股票投资的主要方法,兼顾企业的成长性和估值,优选具备持续竞争优势、良好成长和较高内在价值的股票,捕捉行业产业发展的战略性机遇以及个股快速成长带来的价值提升投资机会。阿枫

“开放合作共赢 中原更加出彩”

第十四届河南投洽会延至11月在郑举办

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷) 记者25日从省商务厅获悉,第十四届中国河南国际投资贸易洽谈会延至今年11月25日~27日,在郑州(洛阳市设分会场)举办。

据了解,河南投洽会是由国家

批准的河南唯一的国家级、国际性经贸盛会,已连续成功举办了13届,逐渐成为有影响的国家级、国际性投资贸易促进活动和我省扩大对外开放、加强经贸合作的重要平台。

本届大会将以“开放合作共赢

中原更加出彩”为主题,突出国际化、高端化、精准化、市场化,期间举办专题推介、产业对接、项目洽谈、展览展示和主宾国(主题省)合作交流等经贸活动。目前,大会各项筹备工作已取得良好的阶段性成果。